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Bécsmegyei és dclpeitmegyei érdekű politika 
Bélelés sütifkesLtb:

Vftéa FBn&WÁRY D.BZSÓ.

napit P- * tiicnzetws egy hónapra 30000 R 
Egyes példtotoyssém ára 1600 If. 
Maqjfllenik hétkfanaponklnt délben 12 órakor.

A Kormányzó 
példaadása.

Az árvíz sújtotta területek meg­
tekintésére leutazott a Kormányzó, 
hogy személyes jelenlétével önt­
sön lelket a rzercncsetienekbe. Az 
államfőnek ez a ténye visszatük­
rözi Horthy Miklós igaz együttér­
zését a nemzette), de muta:ja azt 
is, hogy teljes birtokában vau a 
legmagasabb közjogi méltósággal 
járd kötelességek tudatának. Ot- 
szágos megnyugvásul szolgál, hogy 
a legelső magyar embert ott lat­
juk a veszélyek színhelyén, hogy 
mint seg.tőtarsa a társadalomnak 
kivegye részét ama szörnyű csa­
pás okozta bajok és károk érde­
kében teencő rögtöni intézkedés­
ből, amit a trianoni árviz zúdított 
egy termő, gazdag országrészre. 
A magyar Alföld munkás kezei 
neb fáradozásából épített ottho­
nok, tanyák és falvak viz alatt 
állanak és lakóik menekülve men­
tik feleségüket és gyermekeiket a 
fa8>05 teli éjszakában. Segíteni 
keJ s ennek szükséget érzi az 
ailamfő és a kormány. Haladék­
talan ott termésük Békés-megye 
védőgátjain, személyes meggyőző­
désük a kétségbeejtő nyomor és 
szenvedés színhelyén* megsokszo­
rozza annak & intniszü rtanácsnak 
jelentőséget, mely ha'adéktaiar.ul 
összeült s amelyen Bethlen István 
gróf miniszterelnök a fői dini ve; és- 
ügyi miniszter jelentéstétele nyo­
mán kezdeményezi ez országos 
mentő akciót. A politikai élet is 
egyszerre megélénkült annak a 
gondolatnak közösségétől, mely 
áthat ma mindenkit Magyarorszá­
gon, hogy az igazságtalanul és 
tudatlanul megáin pitott határok 
védtelensíge, egy természettől egy­
ségesnek teremtett birodalom szet- 
daraboltsága, a győztes hatalmak 
bókediktátuinaitól megcsufoit víz­
rajzi geográfia felrúgott törvényei 
okozták a kiszámithaiaüsn anyagi 
és erkölcsi károkat.

Több mint százezer holdnyi 
gabonatermő vidék, megszámlál­
hatatlan lélek egyéni boldogulása 
dőlt romba azért, mert a vizek 
felső folyásának közvetlen szem­
lélői, hatóságok és lakosok a ro 
mán területről nem értesítették 
vagy nem akarták értesíteni az 
alsóbb fekvésű veszélyeztetett te­

rületek lakosságát a közelgő meg­
indult jégzajlásról és hóolvadás 
ról, mely a hegyek felől halált és 
pusztulást görgetett feltártóztatlan 
áradatával Csonkámé gyár ország 
keleti részeire. Ez a végzetes s 
amint kiderült, a román felelős 
hatóságok szándékos /osszakara ■ 
tóból vagy mulasztásából szár­
mazó árviz, közvetlenül gátszaka­
dásokkal dagasztva nemcsak intő 
jel, vészkiáltás és tiltakozás, mely 
Trianont vádolja, hanem a tizen­
kettedik érában a magyar politi­
kai pártok leikiiímaretét döngető 
hatalmas félrevert harang is-, hogy 
összeforrjon ez a nemzet egyetlen 
akarásban s egységesnek mu;at- 
kozzék meg a külföld előtt, ami­
dőn ezért az elemi csapásért a 
felelősség tisztázását követeli és 
preventív védelmet követel a jö­
vőre, hogy meg ne Ismétlődhes­
sék egy újabb borzalmas fekete

- !

karácsony, békés, dolgozó, sze­
gényemberek boldogulásának tönk­
retétele.

Az államfő szemléje, a kor­
mány eréiye és segítő akciója, a 
kirendelt biztosok s honvédségünk 
utászosztagainak haláitmegvető 
bátorsága keltsen megértő vissz­
hangot az egész nemzetben, a 
magyar társadalom valamennyi 
rétegeben. Keltsen részvétet a gaz­
dagok szivében, kik palotáikban 
nem ismerik a nyomor, éhezés 
és hajléktalanság kiséj teteit és kell- 
sen részvétet a vagyontalanok 
lelkében is, akik még elevenebből 
érzékelni képesek a nélkülözés 
gondjainak jelentkezését. Két kéz­
zel kell az árvizesek felé nyújta­
nunk a szeretet megnyilatkozását 
és adományait. Az államfő nemes 
péiduja fordít*a feléjük a nemzet
tekintetét s 
testvéreink s

enyhítsünk 
zenvedesén 1
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A remin trónörökös katonai forradalmat 
készített elő a panama rendszer ellen, —

ezért IH) lemondania.
Rövid rádio-hirben közöltük már 

azt a meglepő eredményt, hegy 
Karoly román trónörökös lemon­
dott trón örök ősi jogáról négy eves 
fia javara.

A emondés birs egész Euró­
pában konsternációt idézett elő, 
ser ki sem tudta az első pillana­
tokban a valódi okot.

Kombinációk egész raja indult 
meg, mig végre mára kezd ki­
bontakozni a valódi ok. A lemon­
dás mögött a román politikai élet 
btinhödt mocsarának minden rossz 
illata terjeng. Károly trónörökös 
ugyanis eddig is többször kijelen­

tette, hogy a mostani prnamKz- 
tikus o áh rendszert meg fogja 
buktáin". Ebben n tísz:i;mr erősen 
támogatta. A trónörökös az ele- 
gt dstlí nkedők élére állt, katonai 
forradalmat akart cs szárdesában 
volt Bratianut letartóztatni.

Bratiar.u kormánya azonban 
pontosan értesült e íeivekről, azt 
is tudta, hogy a görög karécsony 
előestéjén kellett volna a katonai 
államcsínynek bekövetkeznie. A 
trónörököst igy Bralionu meg­
előzte és a lemondó leveleket ál­
lítólag koholta, vagy pedig kény- 
szeriteite rá a dinasztiát.

Az árvízkárosultak javára nagyszabású 
moirgókóptíldadás lesz az Urániában.

Társas vacsuia su árvízkárosultak felsegélyezésére.
Az árvízkárosultak érdekében 

országos akció indult meg, hogy 
a hajléktalanná és vagyontalanná 
tett földönfutókat felsegélyezzék. 
Lapunk utján Baja városában már 
megindult a gyűjtés.

Ma két újabb nemes adomány­

ról számolhatunk be, mely méltán 
elismerést érdemel. Az Uránia 
mozgóképszínház tulajdonosa, Szi- 
lágyi Ugyanis a csütörtöki előadás 
levonásnélküli brutto jövedelmét 
ajánlja fel az árvízkárosultaknak. 
Csü .önökön két előadás lesz az

Urániában: délután G és este fél
9 órakor. Szilágyi György mozgó* 
színház tulajdonos a rezsiköltsége­
ket sem számítja le a bevételből, 
a jegyárakból befolyó teljes ösz- 
szeget felajánlj* a szerencsétlenek 
részére.

Egy más felajánlásról is érte­
sültünk. Kalpantner János ven­
déglős társas vacsorát rendez 
január 5 én. A társasvacsorán egy 
teríték ára fé.litcr borral együtt 
25.000 korona, ebből terítékenként
10 000 K-t ajánl fel a károsul­
taknak.

Ezzel a két felajánlással lendü­
lt teremtődött az árvízkárosultak 
érdekében folyó akcióban.

Tegnap adta közzé József ki­
rályi herctg felhívását a segélye­
zési akció érdekében. Bizonyára 
nálunk is meg lesz a kellő siker.

Msflfi 14-hireke

I Róma. — Az anyakirályné ha- 
1 léiéről szóló hir az egész erszág- 
I b&n nagy rér-zvótet keltett, 
í Bukarest — Tegnap délután 

4 órakor njilt meg a nemzet- 
j 8y; lés, melyen Bratianu felolvasta 
I Károly trónörökösnek lemondó 

levelét, valamint a király levelét 
melyben kéri, hogy Mihály herce­
get trónörökösül fogadják el.

Róma. — A fascists nagytanács 
megnyitó t lécén Mussom.i kije­
lented?, hogy po itikői nyilatko­
zatok tételétői elén, nehogy ezzel 
is megzavarja az anyakirályné 
halálával bekövetkezett gyászt.

Ungar. — Szombaton reggel 7 
érakor a hatóság és a csendőrség 
jelenlétében az akna rehói temp­
lomot átadták a görög katolikus 
egyháznak. Amikor az átadás 
megkezdődött a sekrestyés fel­
ment a toronyba és félreverte a 
harangokat, mire e templom kö­
rül nagy csődület támadt. Nagy 
zavargás keletkezett, melynek so­
rán többen megsebesültek.

Budapest. — Az árterü’eteken 
mindenütt javul a helyzet.

Páris. —- Úgy a párisi újságok 
mint a többi hivatalos lapok is 
megerősítik azt a hirt, hogy Abd 
el Krim az ellenállás folytatására 
készül.

HÓCIPŐ
A gyermekek minden vágya és öröme,
Uj szállítmány érkezett !
Kattarinka József és
BAJA, br. Eötvös-utca 2.

Legolcsóbb és leghasznosabb ajándék.
Minden eddiginél olcsóbb árak t

Fia oipőáruháza, Baja.
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Ne szereltessen
míg díjtalan költségvetést nem kér

LÁZÁR SÁMUEL cégtől
Szakszerű szerelések garancia mellett! _________  Vestem és Teletunken készülékek t

A Melles-Zsámboky vonós­
négyes janüir 6-iki (szerdai) 
hangversenye a Nemzetiben.

Tegnapi számunkban kizölttsk 
a gyönyörűn ;k ígérkező hangver- - 
seny két főszámát a Beethoven 
négyest és a Ravel vonóm ;gyes".
E szép kereten beiül helyezked­
nek el a szólószamok. Melles 
csodás crze'mes húrjain szólalnak 
majd m-'g : Mündel örökszép Larg- 
hettója Hubay Átiratában, Chopin 
bájos Esz-dur noctiruja Sarasaié 
átiratában s Hubay csipkefi rom- 
ságit „ A fonóban.“ Melles Bélát i 
Kar g Emil kiséri zongorán. Zsám- 
boky Mik.ós mélységes hangú 
gordonkáján halijuk G ordani hires 
»Caro mio ben“ ját, Popper: , 
„Áhítat* és „Kermgu“-jét. E szá­
mokat Alföldy János kiséri zon 
gorán. — Egyszóval magas ni 
vóju és változatos, dallamos mű­
sornak leszünk é'vez.ői, amely 
egvaránt kielégíti, mind a zene- 
értőKet, mind a zenekedvelőket.
— Sokan lesznek a müvészeslén, 
hogy tapsoljanak a bajai születésű 
Melies Bálának, aki önerejéből 
küzdötte fel mag.it a m. kir. opjra 
hangversvnym?steri székébe és 
olyan vonósnégyest szervezett, 
amely ina már európai hitüve 
vál t.

Az előadás pontosan 8 ómkor 
kezdődik, kérjük a közönséget a 
pon os megjelenésre.

Jegyek Kopárnál és Wagner­
nél. I-t is, meg az aiáirási ivek 
tulajdonosainál váltandó* be tan. 
ö-ig az eiő;eg\zett jegyek, Ü-ő- 
hely 35.000 kor., álló- es diákjegy 
IO.uOO korona A hangverseny 
tiszta jövedelmét a bajai kr mar a 
zenetarsasag hangjegy alapja ja­
vára fordítjuk. A kulturális cé ra 
felülfizetiseket köszönettel nyugtáz 
a karrarazenetársaság.

teljesítésére bárminemű külön di 
jizást, vagy jutalmat követeljenek. 
Éppen azért az ttzletvezetőiég fel 
kéri az egész érdekességei, hogy 
bármely i yen tudomáséra jutod 
ese'et azonnal jelentsen fel. Bizto­
sítja az üzletvezetőség a szállító 
feleket, hogy a feljelentésből ra

juk nézve semmiféle hátrány sem 
háramlik, meit a szolgálati főnök 
ségek utasítást nyertek, hogy az 
ilyen pana ;zok ügvében soron kí­
vül álljanak a L-lek rendelkezésére 
és tegyék meg a szükségesnek 
mutatkozó intézkedéseket.

Wiodiscbgraetz Lajos herceget 
letartóztatták a fraokbanjlsitási

tigybeo.
A kormány erélyes eljárása a frankhamisitók 
szervezetével szemben. — Detektívek házkuta­

tást tartottak a Térképészeti intézetben.

fr
A Magyar 
mkh imisitási

Táviiati Iroda a 
ügyről az alábbi

hivatalos jélentésí adta ki :
A Hágában forgalomba hozott 

hamis francia ezerfrankosok nyo 
n ozásában döntő fordu at történt. 
A ief n pi nap folyamán súlyos 
bizonyítékok Kerültek a rendőrség 
kezébe arra vonatkozólag, hogy 
a fr nkokit Windisv' graetz Lajos 
herceg é» eddig ismeretlen társai, 
ugyan nem egyéni nyeres?e:vágy• 
bol, hárem általuk hazafiasnak 
v-.ii indokokból hamisították. A 
bizonyítékok folytán a rendőrség 
a mal rap folyamán őrizeibe 
vette Windtschgractz Lajos her- 
e gei. A r yomoz-'snak ez az uj 
iráni a lehetővé tette, hogy ez az 
ügy most már rövid idő alatt 
teljes egészében feluerittessék s 

rról néhány napon belül a 
közönség részletes tájékoztatást 
nyerjen.

Ezzel az üggyel kapcsolatban 
a belügyminiszter Nádossy Imre 
országos főkapitányt állásától fel 
függesztette és ellene a fegyelmi 
vizsgálatot elrendelte, hivatali tény- 
kedtsből elkövetett mulasztások 
miath

A pécsi üzletvezetőség 
a borravaló rendszer 

ellen.
Szokatlanul érdekes tartalmú 

megkeresést intézett az államva­
sutak péc i üzletvezetősége a ke­
reskedelmi óz iparkanv ákhoz. Az 
üzletvezetőség értesítése szerint rz 
utóbbi időben egy es helyeken 
olyan r yilatkozatok hangzottak el, 
hogy az államvasutak egyes állo­
másain a szállító felek csak pénz­
beli, vagy egyéb ellenszolgáltatás 
e.lenesen kapnak rakodásra ren 
de.t kocsikat és élő, vugy egyéb 
fontos szállítmányok csak akkor 
nyernek gyers továbbítást, ha a 
kocsimestcreket, vagy kocsi ren­
dezőket megfizetik. Ez a vád a 
Máv. al szemben még a népjóléti 
minisztériumban megtartott egyik 
értekezleten is elhangzott. A pécsi 
Üzletvezetőn^» szerint nem szabad 
eltűrni, hogy a vasút alkalmazottai 
szolgálatukból eredő kövességeik

WmdischgYRetz herce 
get az ügyészség fog­

hazába kísértek.
Hétfőn dé után megjelent a fő 

kapitányságon egy a közélet térén 
igen jól ismeri eayén s előadta, 
hogy herceg Windischgraitz Lajos­
nál tett többszöri látogatása alkal­
mával egy ízben az, Íróasztalon 
egy köteg 1C00 frankost látott, 
melyre vonatkozólag a herceg azt 
a felvilágosít*: st rdta, hogy valuta 
üzletekbe bocsátkozott és 30 drb,

ezer frankost vásárolt, mire a 
rendőrség ismét házkutatást tar­
tott Viodischgraetznél. Átkutatták 
az egész kastély minden zegét 
zupát, de a frankoknak nyomára 
nem akadlak.

A rendőrség a frankhamisítás 
nyomozása ügyében annnyira elő­
rehaladt, hogy megállapították azt 
R cinkografust és nyomdát, ahol 
a klisét előállítottak. Házkutatás 
alkalmával több hamis ezer- 
fianl-’OJt 'a'dttak náluk. Ügyanezen 
hírrel kapcsolatban a főkapitány­
ság intézkedésére Windischgraeiz 
L-ijos hercege, tét de'eztiv elő 
állította a főkapitányságra és ki - 
hallgatás né kül közölték vele, 
hogy előzetes letartóztatásba he­
lyezik.

Délelőtt folyamán több ismert 
politikust hallgatott ki a rendőr 
s g, vy br. Petényi Zsigmondot 
es a kihallgatásokat a rendőrség 
meg délután is folytatta.

Almásy László az egységes párt 
ügyvezető alelnöke a frankhami­
sítással kapcsolatban kijelentette, 
hog-,- a rendőri nyomozásnak min­
den akadály nélkül kell történnie, 
mert ezt M gyai ország reputá­
ciója követeli.

Nyomozás a térképé­
szeti hivatalban

A főkapitányság kiküldött de 
tektivjei tegnsp délután megjelen­
tek a Térképészeti Intézetben és 
megkezdték a házkutatást, mert 
az a gyar.u is felmerült, hogy ott 
készítették a hamis ezerfnmko 
sokat.

A nyomozás kiterjedt minden 
ap-óságra. A nyomozás eredms- 
>- <‘vi még nem adtak ki jelen ést.

A ka ymári Daloskor 
est^I/e.

A katymyri daloskor mütedvelő 
ölősdissul egybe!ötött d lestélyt 
rendezett, mely ug/ anyagilag 
mint erkölcsileg várakozáson felül 
sikerült.

Müser: I. Kárpáti fenyőből . . „ 
irredenta dal, énekli a Daloskor. 
2. Az iglói diákok. Szereplők: 
Pel ki Já: os, csongrádi po gármes- 
tér Szlávik István. Pali, a fia 
Sütő Józsi f. Tircsák tanár Puhl 
Miklós. Évike, leánya Lang Krisz­
tina. Az :ga gató Inéi József Kern, 
a íalin tanar Puhi Kelemen. Itasny, 
a n agyarny elv tar ára Mancsa 
András. Kostrapszky, a logika 
tanára Somi skövi József. Holeczí 
Pista Híibert Bála. Kudeika Tóni 
Páhl András. S-’idor Ákos Tímár 
J z-ef. Simák pedellus Zorn Ödön. 
Odrobina Jenes, a kákgo yó keres­
ni áros Oszlánszky Mihály. Csapos­
legény Folk! János. Egy diák 
Gitti József. Rendező Ró'h János. 
Bakter Peikovi's G za. 3 Vihar 
züg a Tátra felett . . . énekli a 
Daioskör. 4. Tegyétek 1j a ko­
porsót . . . énekl a Daioskör. 5. 
Messze ven a püospünkösd . . . 
énekli a Daloskör.

Az összes énekesek mint a sze­
replők kiváló erőknek bi?or,j ultak, 
a-ónba 1 a szereplők közül mégis 
ki kell -emelni Lang Krisztina kis­
asszonyt, ki mint Évi ke szép játé­
kával es ke (eines hangjával Osz- 
lenszky Mihály mint iótkorcsmá- 
rus nagyszerű humorával, Sütő 
József mint Petki Pali, Herbert 
Béla mint Hoieczy Pista, Zorn 
Ödön mint Sunak pedellus, Puhl 
Mklós mint Tircsák tanár, Timar 
József Szidor Ákos szerepében, 
Petkcviis Géza pedig a bakter 
szerepében ért el nagy hatás".

A betanítás nehéz munkáját Tobj 
István tanító es Schuch Károly 
gye*yszerész házmester végezték, 
kik a közönség elismerését érde­
melték ki nehéz munkájukért

t'z előadást közkívánatra folyó 
hó 3 an megismételték.

Csikéria község áldozatkészsége 
szegény sorsú tanulóiért. A téli
jótékonykodásban Csikéria község 
is elismerésre mé.tóan vette ki 
részét. A község czegényalapja 
terhére 33 szegónysorsu iskolás- 
gyermeknak adtak egv-egy pár 
cipőt.

Qr-ccrcow5ccrconc.occ.cc rrrrmr cm-orrrr
- ©s látszerekct

w a legolcsóbban beszerezhet ‘"Mm &
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A leg jóbb márkás hócipők bámulatos olcsó áron
Női sárcipők 
Férfi sárcip' k

70 000 koronától Női és féifi cipők — — — 200.000 koronától
90 000 » Legfinomabb magasszáru női fekete külföldi 230.000 ,

STELLNER ZSIGMOND Baja, Vörösmarty-ucca 1. szám.

H l It ASIA
i tnuár hó 6 án szerdán d u. fél 4, 6 ás este fél 9 órakor.

Jolanda a búrgúQdi Igény.
Charles Mayor filmregénye 10 felv. Főszereplő : MARION DAVIES,
Buster Kealon ki ünő újdonsága ? Burleszk 2 felv. Híradók

y.* ■ m

(Hensrráy házzal szemben )

HÍREK.
Mészáros (teliért — ternard 

Shaw ról.
A városi kulturügyosttály által 

rendezett liceális előadások során 
január 6 lkára, Vizkereszt napján 
délután 5 órakor a városháza 
dísztermében Bernard She vvrol 
tan előadást Mészáros Gellert teái 
gimnáziumi tanár.

A nagy engoi iró munkáit a 
világ minden részében olvassák, 
mindenütt bizonyos fokú divatot 
és külön irodalmi itá yt jelente 
nek, melynek egészen sajátos élet• 
fi ozofiai alapja van.

Mészáros Gellert tanárt a bajai 
intelligens közönség úgy ismeri, 
mint aki a mcdarti európai ho- 
dalom útvesztőiben teljesen ott 
hon van. Nagy tudása, biztos iro­
dalmi ízlése megbiznató kalauz, 
azért hisszük, hogy a Iceáüs elő­
adás közönsége zsúfolásig meg 
tölti a váró fltaza dísztermét.

— Eljegyzés, ifj. Kanosát László 
nagybaracskai kánlor-lanitó folyó 
hi 3 án tartotta ünnepélyes eljegy­
zését Sírók Rozika kisasszonnyal, 
Sirólt Máté fö dbittokos leányával.

— Schlachte Margit előadásai
Kanadában. Mint az amerikai 
„Kereszt“ jelenti, Schbchta Margit 
egymásután tart a Kanadában an 
go! nyelvű elő Másait, még pedig 
feltűnő sikerrel 1 :t u óbb Reginá 
ban (értett, székhely) tartott elő­
adást é; szerzett becsületet a ma­
gyar névnek. Előadása után Rónai 
Pau'a nővér zongorán magyar 
dalokat játszott. Az előadáson 
jelen volt az erseki hely nők is, 
valamint a kormányzó és egy 
miniszter csa'ádja. A nővérek az 
előadással kapcsolatban magyar 
háziipari kiállítást is rendeztek. 
Az angol közönség elrsgadtaras- 
sál szemlélte a szép matyó és 
kalotaszegi arannyal átszőtt kézi­
munkákat.

x LEGKITŰNŐBB HATÁSÚ 
BŐRÁPOLÓ SZEREK: Aranka arc­
krém I tégely I pengő. Aranka 
fcazfinomitó I tégely | pengő, Lo- 
vassy-féle epetzappan I drb. 40. f. 
Kapható Lovsssy Ödön gyógyszer- 
tára. Baján Kicsinybei és nagyban.

— A katolikus papok száma. 
A legújabb statisztikai adatok sze­
rint jelenleg összesen 312.002 
katolikus pap van a világon. Eb­
ből 200.324 jut Európára és csak 
109.576 p9p marad a többi világ­
részek pasztorálására. Afrikában 
1 pap jut 400 katolikusra és 82 
ezer pogányra, Óceániában 3CO 
katolikusra és 110 ezer pogányra, 
Japánban 880 katolikusra ás 220 
ezer pogányra, Kínában N00 ka­
tolikusra és 180 ezer pogányra, 
Indiában 860 katolikusra és 100 
ezer pogányra.

— Arcképes vasúti lg zolvá 
nyok városi alkalmazottak rés ere.
Az igényjogosult városi alk-tima 
róttuk vasúti ignro’.ványnik meg 
szerzésere maguk és családtagjaik 
arcképét f. évi január hó 8 ig a 
városi kiadóhivhatba (Tadits Ja­
nos) nyújtsák be és igazolványon­
ként 20 ezer koronát kiál itási 
dijat firessenek be. A régi 1925. 
évi aicképes igazolványok érvé­
nyé f. évi február 28 ig terjed, 
azokat csatolni nem kelt. Arckép s 
igazolvány csak azon családtagok 
részére kérhető, akik után az a - 
kalmazoV c-a átiipótlékban részesül

— V sárnap délután ismét Her­
cegszántón tartott előadást a 
Bajai Széchenyi Szövolség. Her
cegszár.tón a községháza nagy 
termében igen nagyszámú közön­
ség előtt tartotta a Bajai Széche­
nyi Szövetség második előadó 
délu ár.ját. Dr. Mojzes Péter her- 
cégszáméi ügyvéd n i'otta meg a 
gyűlést, üdvözölvén a megjelent 
népes haliga óságot, valamint a 
Baj - i Széchenyi Szövetség elő­
adóit. A megnyitó után Vitéz 
Fehérvárv D-zső, a Bajai Újság 
felelős s:etkés-tője tartotta meg 
előadását a föld míves társadalom 
kulturális é-gazdi sági f .'adatairól 
Utána Flóra Sándor bajai tanító- 
képzőintézeti tanár magyaráz! i 
meg a rö’dtrágyézás lényegét és 
talajjavító jelentőségét.

— A vármegyei nyugdíj sok 
újévi ajándéka. A vármegyei nyug­
díjasok újévi ajándókképen egy 
h vi fizetősük 50 százalékát kap­
ták. A k fizetés december 31-én 
történt meg.

— FanyüzésI adók a női ruhákra.
A corki (ircrazági) püspök előter­
jesztést tett, hogy a hölgyek fény­
űző ruháit a szeg íny alap javára 
adóztassák meg.

— Motorkocsijárat Sárbogárd 
és Bátászek közölt. Az államvas­
utak érte: itése srerint január 15 tűi 
kezdve Sárbogárd és Bátsszek 
között moiorkocsijáratoí helyeznek 
forgalomba, amelynek menetrendje 
a következő : Svbogárdról indul 
16 óra 21 perckor, Bátaszskre 
érkéz-k 18 óra 38 perckor. Bite­
s'- étiről indul 9 óra 56 perckor, 
Sárbogérdra érkezik 12 óra 13 
nerckor. Ezek a vonatok II. és 
111 o személyvonatu jeggyel vé­
li hők igénybe. A kedvezményes 

j jegiek általában nem érvényesek, 
i kivéve a fcf.dügyelőségi és kér. 

miniszterumi igazolványokat va 
lamint a hivatalos és az álla r - 
vasúti a kaimazo tak birtokában 
levő egyezs gi szabadjegyeket.

x Füstté és Gouwré munkákat 
késeitek, jótáiiás mellett 110 eemi- 
ir.cter szélességig, Híjak 30.000 tol 
60.000 ig. fodrok 10.000—20.UÜ0 íg

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb 

áruháza Baján

beszerzési
Legolcsóbb

m- forrás.

Reform flór és selyem nadrágok.

Fér# ős női esőcrnyők, gyermek erngrUk

Kötött szövött áru osztály
Dús választók d vatos kabát és 
mellényekben. Flor é< gyapjú női 
és férfi harisnyák, gyermek osztály 

külön.

Aczóláru osetály.
Bvőoszkör.ök. Zsebkések, ollók. 

Boradorfi alpacka áruk.

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallérral 9S.000 K 
Selyem eiejü ing, 2 gal. 120.00 l K 
Selyem sál .... 48.000 K 
Selyem nyakkendő . . 30.000 K 
Pécsi bőrkeztyü . . 105.000 K

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, szili ötös és névnapra.

Üveg és porceHán osztály.
IStácéealctek. Üvogkészletok. Lám­

pák Teás kávéskószletekl

Bőráruosztály.
Lakk ridikül divatos . 110.000 K 
Lakkvászon kazetta div, 45.000 K 
Bőröndök, utikószlotek. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Vulkán fiber 

táskák.

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb 

játékokból.

Gyermek kocsi úsetaly.
Sport kocsik. Ernyős kocsik. 
Kosár kocsit. Baba kocsik.

Gramofonok
divatos tánc lemezek. 

Tangó-Foxtrot-Symi.

S'eüner Zsipmondné, Vörösmarty 
ucsa. Grauaug ház

I JYlncs olyan nő,
aki nem örül az illatszernek.

Segszebb és legolcsóbb 
ajándék egg üveg illatszer.

Dús választék az
APOLL 0 - illatszertár (Uránia-mozgó mellett).

Akacfa
száraz, múlt évi vágású hasábfa, 
továbbá más kemény és lägy- 
fa kapható legolcsóbb napiáron

Xatanics Rutainál
Telefen 91. Erzsébet kir.-usca 96. Telefon 91.
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— Italmeré-.l espetiéiytk. ö;v. 
Horváth Lajosné, Vnier.berg Béla 
és Hirmann József bajai lakosok 
kismértékben!' italmérési engedélyt 
nyertek. Az iiajméiési illetik ki 
veihetése céljából forgalmáról 
hozzávetőlegesen szerkesztett ösz- 
tzeirási jegyzékeket 8 ntpon át 
a városi adóügyosztálynál kéz 
szemlére teszik. Ezen jegyzékekre 
vonatkozólag úgy ez érdekel! mint 
az ipartériuiatok és kereshedeimi 
testületek részéről a váróii ta­
nácsnál 192(3. január hó 7 ig be­
nyújtandó írásbeli észrevételt ed­
hatnak be.

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérvéry Dezif, 
Kiadóhivatal vezetője. Seerozka Jáooi 

Feleli* kiadó : Kráaltz latnáé.

A legutóbbi árvizveszedelem 
által sújtott testvéreink fel­
segélyezésére 1926. január 
5-én este fél nyolc órakor

társas vacsorát
rendezek. Egy teríték (borjú 
pörkölt galuskával és fél liter 
borral) 25.000 kor. — Min­
den teríték árából 10.000 
koronát e jótékony célra ado­
mányozok. Résztvenni szán­
dékozók folyó hó 5-én déli 
12 óráig vendéglőmben alá­

írhatnak
Tisztelettel

Kaipantner János
vendéglős

Erzsébet királyné utca 27.

Vendéglősök
figyelmébe.

Vendéglői berendezések, mint 
márvány asztalok, székek, sör- 
aparát stb. egészen uj eladók.

Bővebbet Ambil Ernőnél Bács­
almás, Rákóczi-utca 28.

MMirMBILIlÁIUI., llummm

LegjOtácyoSabb
bevásárló helvek: *

Ruházati cikkek: ■
hígotCBŰbb vásárlási foi7á>»

We! elmer Lőrinc

Sfjefí inspeüciSs
dec- 28 ői jan. 4. :p.

. S V.*fiákl'll6ip
'An-1‘!>7 !>-. a

Dr. GEIRING0R JÁNOS 1

1 CíídRÉ«, ItíMbl»* trilályue-Bl»»,

Háziasszonyok
figyelmébe ajánljuk újonnan be- 

rendezett

konyhafetawlési üzletünket

£ NIRSCNFCLP VILMOS |
fatermelö és faksreskedő, Kaposvár. ffj

Száilit belföldi és jugoszláviai e sőrendü bükk 
hasáb tűzifát, bükkfaszenet vviggonté’elekbcn 
:—: a legolcsóbb napi áron. ;—;

Bajai megbízott: HORVÁTH AH DOB, Mészáros L.u 5
ti IBI Z13 353S8S 8 SEEKS! M SEXX»

e%X Leghdvezöíb 
részlet fizetés 

1 * ^ melleit
varrógépek, kerékpárok, amerikai Woodstock és német 

ro.os időgépek, Wiihlhauscni kötőgépek, csepágyeszter- 
galyozo készülékek. Szakszerű javítások elfogadtatnak.

FRANKL és 
HORVÁTH 

Budapesíi-ut 15.

FS

Keresők egy jó megjelenésű

utazót vagy utazónőt
feltétlen becsületest, ki a príma 
leindamsszt áru eladását magán­

feleknél elvállalja. Bővebbet
To m as its Károly

órás és ékszerész üzletében 
Erzsébet Királyné-utca Ül.

Baja! Baross ffitelszöietkeiet
folyásit hosszú lejérstu

kölcsönt 
Fa, keksz és szén

telepe (vasútnál a raktárakkal 
szemben). Házhcz seáliit elsőrendű 
bükkfát ölenként vagy aprítva 
továbbá prima diőkokszet és va­
lódi porosz szenei'. -- Rendelés: 
Zarda u. 3. (posta (phlet) vggy a 
telepen, — Telefon 277 Rendelés 

után azonm-ii szállítás.
A szövetkezeti ninccsarnck Árpád- 
utca 6. Kapható vöröshagyma, 
foghagy ma, zö!d ég. répa, torma, 

burgonya

E'teüités.
Van szerencsém értesíteni a. n. é. 

közönséget, hogy azon kellemes hely-

tekintetében egyedülálló.
Otry Pál fial

konyhafelsierelési osztálya 
Baja, Erzsébet királyné-utca 38.

Szöos- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél
Baja, Krzsúbet királyné-u. 57. Mám

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házt zár és naponta friss í, rendi!

tearaj
rum, likőr, palack borok

Eísd Bácskai ÉietmiszerUzletés 
Falatozóban (Városház: épület.)

rm
r-i,
* - i K X

jjgps sei ass s SÄ5?
V ~ I íi

Elsőrendű, különleges

m ű bútorok
készítését vállalja

SZABÓ FERENC
asztalosmester

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.

Bútorra k t á r.
Bútorba fabe/akások készítését vadalom.

Writ5 í

Schmidt V!árion.
B*j». Oeirf-M* Hfa-.'eai-iv.ó u-U.

Mezőgazdasági gépek, vas­
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerroválkolásliugy azon Kellemes h-ly- | n alaulaa>

ctl.en vagyok, hegy soltvadkeni , ÍÁ-p-U Kamráé* «ig/ rakLlEÄ.
bor«imát ! Telefon szám 63.

n-int borkereskedő | incőmből | -—- — ------ ,, 

6000 koronáért árusítom I Papi>k8f8SkedéS !
50 litertől kezdve. ! Községi éi Ü'/Infi kéar r-mm

Megbízottam HONIG FERENC von- " 1 , 1 " *’•0tti*'
deglos Baja, Kölcsey Ferenc-ucca 27. t&tVányojt!

Tisztelettel RÖTH KONRÁD. JJj Lief* r. t.

37e siessen !
i Jír y -nál holnap iskap

konyhafelszerelési cikkeket.

Rőfösiizletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Srasébet királyné 6.n«ee

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. 
közönséget, hogy saját üzemünk 
ben készített friss teavajat, túrót 
sajtot, tejszint és tejet a legol’ 

csobban árusítjuk.
1 lirer tej 4(00 korona. 

Kívánatra házhoz is szállítunk.
Kazinczy utca 3 Baján.

Tisztelettel

BRUNNE! MARTON. 

glrdesaen a Bajai üjsíg-bM,
Hromalo,,. „ .U|>lSTTtoi1?Tn^mdíjáhaí

Baja,

m

i


